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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den, ráda bych Vás přívítala v mém bazárku a poděkovala za jeho navštívení :-) Prodávám věcičky po mně, po
manželovi, občas něco kamarádkám, to uvádím. POZOR!!! Uvádím skutečný stav věcí, pokud je věc nová, znamená to, že
nebyla nikdy nošená, u jiných uvádím, kolikrát bylo použito, uvádím i vady, které daná věc má, proto pozorně čtěte popis v
inzerátu, jelikož koupí souhlasíte s popsaným stavem a nebude brán ohled na reklamaci, že je např. zboží použité. Pokud byla
věc nošená, nepočítejte s tím, že bude vypadat jako nová! Jako reklamaci neberu špatně Vými zvolenou velikost, v případě, že
chcete nějakou věcičku přeměřit, napište a já Vám míry pošlu.

  Poštovné účtuji dle tarifů České pošty, při nákupu více kusů účtuji jen jedno poštovné, k většímu množství vybraných věcí
přidám i malý dáreček :-)

  Platba probíhá předem na účet, v případě, že mi pošlete kopii příkazu k úhradě či ústřižku složenky zasílám zboží obratem
(buďto hned ten den, popřípadě druhý den ráno), v případě, že by to nebylo možné, informuji vás o tom. Jinak zasílám ihned,
jak dorazí penízky na účet, kontroluji každý den.

  Podací lístky uchovávám měsíc od odeslání, po této době je vyhazuji.

  O výši poštovného NESMLOUVÁM!!!! Mějte to prosím na vědomí, nabízím zaslání způsobem, který je pro daný balíček
nejlevnější. Pokud balíček neodpovídá mírami ani váhou obyčejnému psaní, nechtějte prosím po mně zaslání za 20 Kč!!
Nabízím nejlevnější způsob zaslání, děkuji za pochopení. Zasílám nejčastěji doporučeně, obyčejně zasílám pouze na Vaše
riziko, v případě, že se balíček ztratí, nemohu zajistit jeho dohledání. Na dobírku NEZASÍLÁM, mám s ní špatné zkušenosti.

  Měním pouze věci, u kterých se nachází nadpis VYMĚNÍM, v současné době pouze prodávám, máme všeho nadbytek, děkuji
za pochopení!

  Maminky prosím nežádejte mě o osobní odběr, z časových důvodů jej nemůžu realizovat, děkuji za pochopení.

  Inzeruji i jinde, snažím se všechny již prodané věci smazat, ale někdy se může stát, že prodaná věc stále visí v nabídce,
občas s dětmi vše nestíhám, děkuji za pochopení.

  Přeji příjemné nakupování :-)
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